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EXTRATO ATA DA 85a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2021
 
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 85ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo conselheiro de Administração SERGIO JOSÉ PEREIRA, que presidiu a reunião, após ter sido escolhido consensualmente pelos demais membros do colegiado. Participaram também os conselheiros MARCELO PACHECO DOS GUARANYS, CAIO MÁRIO PAES DE ANDRADE e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Para a apresentação de itens específicos da pauta, participaram o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS, a assessora especial de Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e o assessor de Planejamento Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA CORRÊA. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  O presidente do Conselho de Administração deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas.
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 84ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Aprovação da revisão do Estatuto Social da PPSA – O Conselho de Administração examinou a minuta de revisão do Estatuto Social, considerou-a de acordo e, por meio do Parecer nº 01/2021, encaminhou a documentação para deliberação na Assembleia Geral Extraordinária de Acionistas, ainda a ser marcada pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional - PGFN.  (3) Aprovação da revisão da Política de Transações com Partes Relacionadas – Com base na documentação apresentada, o Conselho decidiu aprovar a revisão da Política de Transações com Partes Relacionadas (PO.DAF.002.2021.00. 1A). (4) Relatório da Auditoria Anual de Contas da CGU – 2019 – O Conselho tomou ciência do Relatório da Auditoria Anual de Contas da CGU. (5) Acompanhamento mensal da implantação do Plano Estratégico - O Conselho tomou ciência do reporte mensal do Planejamento Estratégico referente a janeiro de 2021. (6) Previsão de Receitas da União – 2021 - O Conselho tomou ciência das receitas previstas de comercialização para a União em 2021. (7) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD - A ata da 50ª Reunião Ordinária do COAUD foi analisada e não houve comentários.  (8) Assuntos gerais – (a) Ausência da Reunião - O presidente do Conselho, José Mauro Coelho, justificou sua ausência nesta reunião em função de seu período de férias.  Os conselheiros acataram a justificativa; e (b) Demonstrações Financeiras 2020 – A secretária Mª Luiza compartilhou o cronograma de aprovações das Demonstrações Financeiras 2020, com vistas ao encaminhamento da documentação para a realização da Assembleia Geral Ordinária, agendada para 30/04/2021. O Conselho tomou ciência do cronograma de aprovações das Demonstrações Financeiras 2020; e (c) Diligência do Tribunal de Contas da União – TCU – O Conselho tomou ciência da diligência do TCU.
 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração da empresa.



Maria Luiza Paiva Pereira Soares
Secretária 



Página 1 de 2
image1.png
Pré-sal
Petroleo




